

邮政部门今日汇总“订齐鲁晚报中液晶电视”抽奖信息

有奖订报明日首轮开奖

本报泰安12月1日讯(记者 李芳芳) 本报“订报纸中液晶电视”活动将于本周五开始第一期抽奖活动,为了统计参与抽奖的读者人数,邮政部门将于2日汇总读者已填好信息的抽奖卡,所有抽奖卡将统一封存。

1日,记者从泰安市邮政局获悉,截至目前,已有2000多名热心读者填写了本报抽奖卡,登记上了姓名、身份证号码和联系方式等。2日,邮政部门将把邮

递员手中的这些抽奖卡汇总起来准备抽奖。对于没有及时登记信息的读者,邮局会将抽奖机会延至第二期抽奖活动。

“订齐鲁晚报中液晶电视”抽奖活动共分4期进行,10天为一个周期,首期将在本周五由本报工作人员抽取。中奖者名单和详细情况将于下周一在本报刊登。剩余三期抽奖活动将选择在外场举办,由上一期的获奖者再次抽取下期幸运者。抽奖定为

累计抽取形式,当期没有中奖的读者,可进入下一期抽取。

抽奖活动设置了多种诱人的奖品,每期一等奖2名,奖品为32英寸海尔液晶电视;二等奖10名,四期奖品分别为:美的微波炉、九阳豆浆机、美的电压力锅、龙迪挂烫机;三等奖20名,四期奖品分别为:美的电饼铛、美的加湿器、美的电磁炉、康佳电暖气、双喜电饭煲;四等奖30名,奖品为赠送一个季度

《城市信报》;五等奖500名,获得由当地邮政局提供的有奖明信片一张。

泰安市邮政局工作人员介绍,有奖明信片为邮政部门高档明信片,可再次参加由邮局举办的抽奖活动。一等奖为5000元现金,中奖概率极高。“虽然有的读者会在周五的抽奖中获五等奖,但说不定比一等奖得到的还要多,这叫‘奖中奖’。”泰安市邮政局工作人员

说,邮局明信片抽奖活动将于明年3月份进行。

具体事宜,请咨询各地邮政局。市区火车站投递室:8538769(奈河以西,长城路以东);花园投递室:8519008(虎山路以东);青年路投递室:8538770(奈河以东,虎山路以西)。岱岳区:8490600;新泰市:7252619;肥城市:3213332;宁阳县:5621058;东平县:2856562。



清理土石

27日,灵山大街铁路涵洞工程竣工通车,泰安市环卫处对沿线施工遗留下来的土石、水泥堆等进行了拉网式清理。图为工作人员在灵山大街中段英雄山市场南首清理土石。

本报记者 刘丽 摄

踏着音乐节拍下楼防踩踏

泰安师范附属学校有点子

本报泰安12月1日讯(记者 侯艳艳) “学生下楼梯时可以跟着音乐走。”“放学时用麦克风提醒学生注意交通安全……”1日,泰城几所中小学校的负责人纷纷献出好点子,向记者介绍了学校在保障学生安全上做的功课。

“我们的旗帜火一样红,星星和火指明前程。”1日上午10点5分,记者在泰安师范附属学校看到,当清脆的歌声响起,各教学楼的小学生列着整齐的队形,在班主任的引导下,分左右两排,有节奏地来到操场。

泰安师范附属学校教导处副主任王红介绍,学校学生较多,为使学生在下课时有序进入校园,学校采取了“听音乐”下楼梯的做法。“我们录制了时长6分钟的《红领巾之歌》,这正好是全校学生在操场集合完毕的时间。”王红说,大课间时,距楼梯口较近的班级首先在楼梯口组织学生排好队形,为首的学生听完歌曲的前奏后才能下楼,后面班级的学生边出教室边排队。“学生下楼梯时紧跟音乐的节拍,5座教学楼上分了7条路线,各班学生按路线下楼。”王红说。由于

组织有序,全校的62个班级在6分钟时间内可以全部来到校园的指定位置并排好队形。“学校从10年前就采用这种做法,收效不错。”学校副校长王怀勇说。

泰山学院附中办公室张主任介绍,多年来,学校定期组织学生进行疏散演练,制定了详细的《学校突发事件应急疏散预案》。“今年秋季开学以来,学校还在校门口添置了音响设备,每天中午放学时间,学校值班教师会手拿麦克风疏导学生和过往车辆的秩序。”张主任说。

学习采访知识,为以后求职打基础

农大一学生当上“校园记者”

本报泰安12月1日讯(记者 侯艳艳) 1日,本报报道了大学生也能当“校园记者”的消息后,不少大学生打来电话咨询。山东农业大学的一名大学生成为晚报招募的首名大学生“校园记者”。

1日,山东农业大学学生郑梦林来到本报办公室,报名加入“校园记者”。她说:“我想通过参加‘校园记者’,提高与人交流的能力。当记者一直是我的梦想,也想通过‘校园记者’,使自己学习一些采访知识,为今后找工作做准备。”

在前来报名的读者中,许多人都咨询参加“校园记者”的活动是否收费。参加“校园记者”的活动不但

不收费,还有机会参加齐鲁晚报的各种比赛,获得奖励。

本次“校园记者”招募采取自愿报名的方式,只要学生本人或家长是齐鲁晚报订户(已经订报的,可凭2011年订报凭据报名;没有订报的,可拨打0538-6982107联系订报并报名),报名的学生爱好写作,有一定的写作基础,就可报名参加。齐鲁晚报将为“校园记者”颁发校园记者证。

本报将邀请专家为“校园记者”进行采访和写作培训,学生参加“校园记者”后,本报每月将至少组织1—2次大型活动,活动类型包括参观学习、生活体验、作文比赛、摄影

比赛等。对于本报一年一度的品牌活动——“报童营销秀”,“校园记者”拥有优先报名权。

在各种策划采访活动中,齐鲁晚报将安排专业记者,对“校园记者”的现场采访进行指导。“校园记者”采访结束后,齐鲁晚报将选出优秀作品刊登在本报。

除了上述活动,齐鲁晚报还将定期在“校园记者”中开展“齐鲁晚报校园优秀记者”、“十佳校园记者”等评选活动,根据每位校园记者的稿件质量和数量对其进行奖励,并颁发获奖证书。

齐鲁晚报校园记者报名热线:0538-6982107、6982128。

本周参与团购车型出炉

周六去看车选车吧



本报12月1日讯(见习记者 王鹏) 本周六,由本报发起的“爱车人团购大行动”将启动第二期市民集体看车、选车环节。

上周六,本报组织的第一期“爱车人团购大行动”共有百余市民报名参加。这部分市民在本报组织下,集体到泰城6家4S店完成了看车、选车环节,最终达成购买意向的市民有110位。其中意向购买北方车辆有限责任公司旗下4S店所属品牌车辆的有71位,意向购买东风日产所属品牌车辆的有33位,意向购买比亚迪所属品牌车辆的6位。

为了让更多的消费者能够低价购得汽车,本报与泰城30余家汽车4S店联合启动第二期“爱车人团购大行动”。本报将把计划购买相同车型的消费者编组成团,通过集体购车的方式,从经销

商处争取更多的优惠。

本周六推出的团购看车体验车型:

一汽大众:速腾、新宝来、迈腾、高尔夫、CC、捷达。

广汽丰田:凯美瑞、凯美瑞混合动力版、汉兰达、FJ酷路泽、雅力士、埃尔法。

东风本田:新思域、思铂睿、CR-V。

一汽奔腾:B50、B70。

海马:福美来、普力马、海马3、丘比特、欢动、骑士、海福星。

如果您有了心仪已久的汽车品牌但缺少购买机会,如果您一直着迷某一款车型仍犹豫不决,如果您因为所选爱车价格太高而一直持币观望,那就赶快加入团购行动来吧。只要拨打抢车热线,告诉我们您所需要的车型,一定会给您意外的惊喜。

抢车热线:0538-6982111。

北大、清华自主招生联考报名开始

高三学生报名不积极

本报泰安12月1日讯(记者 侯艳艳) 1日,2011年高考自主招生中的“北约”13所学校,开始自主招生联考报名,同样备受关注的“华约”7校联考自主招生报名已于11月30日开始。记者从泰城高中了解到,目前高三学生并没有立即报名。

1日是以北大为首的“北约”13所高校自主招生联考开始报名的时间,记者从泰城几所高中了解到,报名首日高三学生反映冷淡。泰安一中学生李林告诉记者,他对“华约”和“北约”联盟的几所高校同时感兴趣,但离报名截止时间还早,他还没有决定报考哪个联盟的学校。泰安二中的学生黄小伟说:“听说现在很多学校招生政策还没有出来,过几天报名也不迟。”

“清华、北大等学校的联考报名虽已开始,但目前只有清华、中科大等少数学

校下发了推荐名额指标,大多数高校的推荐指标还不明晰,招生政策也没有出台,所以学校不主张学生过早报名,我们也不会立即向高校推荐学生。”泰安二中教务处负责人表示,两周内,各大高校的招生政策将会陆续出台,等高校的招生政策明朗后,学校将根据各高校的政策,由教师指导学生报名。

英雄山中学教务处负责人介绍,全国80所拥有自主招生资格的高校,只在初试时统一笔试,各学校的测试、面试及录取都各管各的,每个高校的招生指标也不一样。怎样分配这些指标,学校需要通盘考虑。“除学校推荐,学生也可以采用网报自荐的方式,等各学校招生政策出台后,我们会安排教师指导学生报考合适的学校。”这名负责人说,学校不主张学生一次报考多个学校。